

O AUTORECH

Jan Hořeňovský

Je interním doktorandem v oboru teorie, filozofie a sociologie práva na katedře politologie a sociologie Právnické fakulty Univerzity Karlovy. Od ledna 2023 působí také jako vědecký pracovník na katedře občanského práva, kde se zaměřuje na digitalizaci české justice. Ve svém výzkumu se věnuje především novým technologiím jako jsou umělá inteligence v kontextu práva a společnosti 21. století. Od září 2021 do ledna 2022 působil jako Cegla Visiting Research Fellow na Tel Aviv University v Izraeli se zaměřením na právo a moderní technologie. V listopadu 2022 hostoval na Universität Hamburg v pozici Visiting scholar. Akademický rok 2018/2019 strávil na Cardiff University ve Velké Británii, kde se v rámci programu Erasmus+ zaměřoval na evropské a veřejné právo. Aktuálně působí také jako výzkumník/interní právník v neziskové organizaci Institute H21 v Praze, která se zaměřuje na volební systémy, krizi moderní demokracie, kolektivní rozhodování, svobodu projevu a rozdělenou společnost.

Klára Zikmundová

Je interní doktorandkou na katedře občanského práva Právnické fakulty Univerzity Karlovy, kde se věnuje pedagogické a výzkumné činnosti. Ve svém výzkumu se zaměřuje především na odčinění nemajetkové újmy v českém, německém a anglosaském právu a na právní a etické aspekty umělé inteligence ve zdravotnictví. V rámci magisterského studia strávila semestr na Universität Hamburg a následně v průběhu doktorského studia absolvovala výzkumný pobyt na University of Melbourne, kde se věnovala etickým aspektům umělé inteligence ve spolupráci s tammím Center for Artificial Intelligence and Digital Ethics. V praxi působí jako advokátní koncipientka.

Štěpán Knetl

Působí na katedře finančního práva a finanční vědy Právnické fakulty Univerzity Karlovy, kde se během doktorského studia zaměřoval na právní aspekty kryptoaktiv. V rámci studií strávil rok na Stockholm University ve Švédsku, semestr na University of Queensland v Austrálii, dva měsíce na Interdisciplinárním centru Herzliya v rámci grantu 'Masaryk Distinguished Chair in Israel' a tři měsíce na Medellin University v Kolumbii.

Viktor Gazda

Je asistentem, tajemníkem a interním doktorandem na katedře teorie práva a právních učení Právnické fakulty Univerzity Karlovy. Ve své vědecké činnosti se kromě

umělé inteligence věnuje epistemologickým otázkám dokazování a celkově filosofickým aspektům poznávací činnosti soudní. Napsal knihu *Hledání pravdy v civilním procesu* (Wolters Kluwer ČR, 2020), která získala známku 2 v hodnocení vládní Rady pro vývoj, výzkum a inovace. Autor v minulosti absolvoval výzkumný pobyt na National University of Singapore (2022) a letní školu na Yale University (2020). Je členem Českého sdružení pro právní a sociální filosofii a v praxi působí jako asistent soudce Ústavního soudu.